

UNIVERZITET U ZENICI
Odbor za kvalitet Univerziteta u Zenici
Broj: 01-22-1-2643/21
Zenica, 01.07.2021.godine

Z A P I S N I K

sa 03/21 sastanka Odbora za kvalitet Univerziteta u Zenici,
održanog 01.07.2021. godine u 10,00 u prostorijama Rektorata Univerziteta u Zenici
(sala Senata).

Pristuni: prof.dr.sc. Malik Čabaravdić, prorektor za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta Univerziteta u Zenici, doc.dr.sc. Aida Rizvanović, menadžer za kvalitet Univerziteta u Zenici, prof.dr.sc. Enes Bikić, prorektor za nastavu i studentska pitanja Univerziteta u Zenici, Mediha Arnaut, dipl.prav., generalni sekretar Univerziteta u Zenici, prof.dr.sc. Ibrahim Plančić, QA menadžer Mašinskog fakulteta, doc.dr.sc. Jasmina Džafić, QA menadžer Ekonomskog fakulteta, doc.dr.sc. Ivana Grubešić, QA menadžer Pravnog fakulteta, doc.dr.sc. Mirza Oruč, QA menadžer Medicinskog fakulteta, doc.dr.sc. Belma Fakić, QA menadžer Instituta „Kemal Kapetanović, prof.dr.sc. Midhat Jugo, QA menadžer Islamskog pedagoškog fakulteta, Amra Muslić-Halilović, prof.eng.jez.i knjiž., koordinator za međunarodnu saradnju, Aras Borić, dipl.bibl., Univerzitetska biblioteka, mr.sc. Amela Avdić, predstavnik Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport Zeničko-dobojskog kantona

Odsutni: prof.dr.sc. Sabahudin Ekinović, prorektor za naučno-istraživački rad Univerziteta u Zenici, prof.dr.sc. Ilhan Bušatlić, prorektor za finansije i razvoj Univerziteta u Zenici, v.as. Azra Halilović, MA, QA menadžer Metalurško-tehnološkog fakulteta, prof.dr.sc. Amel Alić, QA menadžer Filozofskog fakulteta, Dino Eminović, MA, QA menadžer Studentskog centra, v.a. Vahid Redžić, MA, QA menadžer Politeničkog fakulteta, Adi Bajramović, Benjamin Muslić i Miran Hedžić, predstavnici Unije studenata Univerziteta u Zenici;

Zapisnik vodio: Selver Omerović

Za sastanak je predložen slijedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 02/21 elektronskog sastanka Odbora za kvalitet Univerziteta u Zenici
2. Strategija razvoja Univerziteta u Zenici za period 2021. do 2025. godine
3. Informacija o potrebi izmjene Uputstva za vođenje izvještaja o radu nastavnog odobla
4. Informacija o realizaciji izrade IES Univerziteta u Zenici za 2020. godinu
5. Informacija o aktivnostima na akreditaciji studijskih programa Univerziteta u Zenici
6. Tekuća pitanja

Ad. 1. Zapisnik sa 02/21 sastanka Odbora za kvalitet jednoglasno je usvojen.

Ad. 2. Jednoglasno je usvojen prijedlog odluke kojom se Strategija razvoja Univerziteta u Zenici za period 2021. do 2025. godine upućuje Senatu Univerziteta u Zenici uz obavezu dostavljanja korekcija i uvrštavanja istih

Ad. 3. Usvojen je prijedlog da se imenuje radni tim za izradu Uputstva za vođenje izvještaja o radu nastavnog odobla i da se izmijenjeno uputstvo dostavi do septembra.

Ad. 4. Doc.dr.sc. Aida Rizvanović, menadžer za kvalitet Univerziteta u Zenici je upoznala prisutne da je Interna evaluacija stanja za 2020. godinu završena i da će ista biti dostavljena članovima Odbora za kvalitet u elektronskoj formi, koju će moći pregledati i uputiti eventualne primjedbe i korekcije.

Ad.5. Prof.dr.sc. Malik Čabaravdić, prorektor za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta Univerziteta u Zenici je upoznao članove Odbora za kvalitet o aktivnostima na akreditaciji studijskih programa Univerziteta u Zenici. Utvrđeno je da su svi samoevaluacijski izvještaji dostavljeni. Također, naglašeno je da svi studijski programi moraju imati zaseban izvještaj. Usvojen je prijedlog da se izvještaji proslijede Senatu Univerziteta u Zenici za upućivanje u dalju proceduru akreditacije studijskih programa.

Ad.6. Tekuća pitanja. Prof.dr.sc. Ibrahim Plančić, QA menadžer Mašinskog fakulteta je informisao da je provedeno anketiranje studenata u ljetnom semestru i da će rezultati biti dostavljeni u septembru.

Sastanak je završen u 11,00 sati.

MENADŽER ZA KVALITET
UNIVERZITETA U ZENICI

Doc.dr.sc. Aida Rizvanović

PROREKTOR ZA MEĐUNARODNU SARADNJU
I OSIGURANJE KVALITETA UNIVERZITETA U ZENICI

Prof.dr.sc. Malik Čabaravdić